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MoTpebuTeAbckue cermeHTbI OrpaHuuYeHUA KAMeHTa AoCTynHble pelleHus AS

Yto OorpaHMYnBaeT BalLIMX KAUEHTOB MNpU

BO3HUKHOBEHWWN NMpObAeMbI! Kakue pelueHWs AOCTYMHbI KAUEHTY, KOrAQ OH
KTo Baw kAneHT! HeT AeHer B kapmaHe! [loakAloueHme k ceTu!? cTankmBaeTcs ¢ npobaemon?! HYto oH/oHa npobosaa B
Hanpumep: pabomatowme pogumean gemeri go 5 aAem Hy>xHoro ycTtporicTsa? npowaAom? [NAtockl U MUHYCBI?
YactoTHOCTb 60AM / NpOBAEMBI KopeHb npobAembl / NnpUumnHbI [ToBepeHME MU MHTEHCUBHOCTb
Kakyto npobAemy Bbl peluaeTe AAsl CBOErO Kak vacto HT0 AeAaeT Ball KAMEHT MPSIMO UAM
KAMEHTa! BO3HMKaeT! B Yem kopeHb kaxaoln npobaembl M3 cnucka? KOCBEHHO CBSI3aHHOIO C NpobAemoit! Kak vacTo?
Tpurrepbl K AEUCTBUIO Bawe pelwieHue KaHaAbl noBepeHUs
Y10 nobykaaeT KAMEHTa K AeNCTBUIO! EcAn Bbl paboTaeTe Haa cyliecTByOWMM BU3HECOM — OHAaMH

CHa4aAa 3anuuunTe CyuiecTtByloLlee pelleHNE, 3arnoAHUTE KaHBY U
npoBepbTE, HACKOABKO OHO COOTBETCTBYET AENCTBUTEABHOCTM.

EcAn Bbl paboTaeTe Hap HOBbIM BU3HEC-MPEAAOKEHMEM,
OCTaBbTE 3TO MOAE MYCTbIM, MOKa HE 3aNMOAHUTE LWABAOH U
He HaMAeTe peLleHne, KOTOpPOe COOTBETCTBYET OFPaHUYEHUSAM

3MOLI,VIM AO | nocae w KAMEHTA, peLuaeT npobAaeMy U COOTBETCTBYET oddAaitH

MOBEAEHMUIO KAMEHTA.
Kakne amoumm UcnbITbiBalOT AIOAM AO/MOCAE

pelueHms 3Tol npobaemsbl?



